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《小学数学》

内容概要

　　教学内容：根据大纲要求和教学实际，细分课时内容。
　　教学目标：根据新课程标准及单元目标，从“知识与技能”“过程与方法”“情感态度与价值观
”对学生学情进行三维目标的细分。
　　重点难点：寻求多种方案突出重点，突破难点。
　　教法与学法：以体现自主、合作、探究为导向，为教9币和学生提供教与学的互动方法。
　　教学准备：精心；隹备、有的放矢，灵活利用现代教学手段，让您的课堂教学生机盎然。
　　教学过程：激情导入、新知探究、重难点突破、自主总结层层深入，环环相扣，激发学生的学习
兴趣，新知尽在课堂内掌握。
　　板书设计：精当、简明、直观地将新课重点难点、教法与学法通过板书展现。
　　课时作业：及时巩固新知，题目新颖有梯度，设计灵活多样。
 　资料链接：涵盖教学内容、教学方法，内容丰富新颖、实用性强，极大地方便了教师备课。
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《小学数学》

书籍目录

第一单元位置与方向
第二单元除数是一位数的除法
第三单元统计
第四单元年、月、日
第五单元两位数乘两位数
第六单元面积
第七单元小数的初步认识
第八单元解决问题
第九单元数学广角
第十单元总复习
名师教学实录
第一单元检测题
第二单元检测题
第三单元检测题
第四单元检测题
第五单元检测题
第六单元检测题
第七单元检测题
第八单元检测题
第九单元检测题
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《小学数学》

精彩短评

1、帮助熟悉教材，和网上的资料差不多
2、每个知识点的教案都有两份哦！不错！
3、为了凑邮费和“上”一起买的，一般
4、一直在用的教学参考书。课时作业设计很好
5、适合老师用的。家里辅导太细了。我反倒不大适应了。
6、教学过程讲解很详细 题量比较少
7、一直用这个版本的教案。好。
8、老师们都推荐这一种
9、自动释放
10、教案的内容很丰富
11、还没看完，有待发现
12、现在，我可以更好地知道孩子的学习了。
13、一本不错的教案，学校的老师都抄这本书，呵呵。
14、是教参，小孩看有点不太合适。大人看看还可以啦
15、内容不错，值得新教师借鉴。
16、等到下学期才用，现在还没翻过呢。
17、小学数学：三年级下 （新课标版）（人教版） 特级教案 与课时作业新设计
18、还不错，不过内容有点单一
19、内容很多 很充实
20、教师备课好帮手，特别是新教师！
21、作为参考挺不错。
22、一直用这个，不错吧
23、这个教案非常好用，推荐购买
24、实用好帮手！
25、书不错，就是边边角角都磨损了。
26、很好！第一次在当当上买书，发货挺快的，很满意！这本书很不错，教案都很详细的！
27、对教师的备课有一定的参考价值
28、书的质量很好 纸质是轻的那种 带起了比较方便。教案设计还不错 有ab两案 一种是详案 一种是表
格式教案。但是板书设计较为简单。作业设计梯度不是很够。
29、很不错。。希望对自己有帮助。
30、本书对我帮助很大
31、很棒。一直用这种教案书
32、送货快到不行，早上下单，下午已经送来了！而且教参很好用
33、内容有值得借鉴的，性价比平平
34、还不错吧，买来面试用
35、是一本齐全的参考书，教案分A、B两种，有板书，反思。
36、很实用，内容很好。
37、两种设计，好！
38、很适合新教师，教案很详细，赞
39、很好的教案，一直用这个版本，很不错
40、很喜欢它的一课两案模式，不仅注重基础的巩固，对于提高也有很大的帮助。
41、还可以，需要的都有
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